



建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦

习近平总书记题词和俞正声在庆祝大会上的讲话引发我区各族干部群众强烈反响

呼和浩特市： 牢记嘱托踏踏实实做好本职工作

本报呼和浩特8月9日讯（记者 郑学良）在自治区成立70周年之际，习近平总书记“建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦”的题词，以及中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长俞正声在自治区成立70周年庆祝大会上的讲话，在自治区首府呼和浩特市党员干部中引起强烈反响。

“总书记的题词充分体现了以习近平同志为核心的党中央对内蒙古的美好祝愿和对各族人民的亲切关怀与殷切期望，是我们做好今后工作的行动纲领和精神动力。俞正声主席代表党中央在庆祝大会上的讲话，全面回顾了自治区70年来的发展历程，对自治区取得的光辉成就给予了充分肯定，为内蒙古发展提出了新的要求。”呼和浩特市玉泉区委书记吴文明说，“我们要牢记习近平总书记的嘱托，进一步强化‘四个意识’，坚定政治立场，着力推动玉泉区经济平稳运行，推进市容环境综合整治精细化，抓好重点项目建设，推动文化旅游产业发展，努力培育特色产业体系，不断增进民族团结，坚持全面从严治党，坚定不移地把中央、自治区党委和市委的各项决策部署落到实处。”

鄂尔多斯市： 建成北疆风景线上一颗璀璨明珠

本报鄂尔多斯8月9日电（记者 王玉琢）习近平总书记为内蒙古自治区成立70周年赠送题词“建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦”的喜讯，以及中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长俞正声的讲话，迅速传遍鄂尔多斯高原，让高原人民欢欣鼓舞，信心倍增。

“从广播中听到总书记的题词和俞正声主席的讲话，既激动又感动。我们广大党员、干部，要以总书记的题词为行动纲领，为实现家乡全面建成小康社会的宏伟目标而努力奋斗！”鄂尔多斯市委党校常务副校长王湛清说。

鄂尔多斯市非公有制经济组织和社会组织党工委副书记、准格旗旗党委书记、市派驻准格旗脱贫攻坚督导组组长王建华说：“总书记的题词和中央代表团团长讲话贯穿了对内蒙古各族各界干部群众的殷切期望和亲切关怀，让我们每一名党员干部深受鼓舞，更为我们今后做好本职工作指明了方向。我们要不忘初心，踏踏实实做好本职工作，带动村民们脱贫致富，向党中央和自治区交上一份满意的答卷。”

乌海市： 调动起干事创业的热情和动力

本报乌海8月9日电（记者 郝颍）8月8日下午，乌海市四大班子领导以及市直机关各部门工作人员通过电视、网络集中观看了自治区成立70周年庆祝大会直播。中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长俞正声的重要讲话更是在党员干部中引起强烈反响，大家纷纷表示，自治区70年来取得的辉煌成就，离不开党中央的亲切关怀和正确领导，离不开全国各族人民的真情帮助和自治区各族干部群众的不解奋斗，要把党中央的亲切关怀转化为干事创业的热情和动力，为“建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦”做出应有的贡献。

乌海市委组织部部长肖星焱说：“自治区70年来取得的辉煌成就离不开我们党的坚强领导和全区各族群众的团结奋斗，我们要珍惜今天的幸福生活，时刻牢记习近平总书记‘建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦’的深情嘱托，努力为实现这个目标贡献自己的一份力量。”

巴彦淖尔市： 团结一心携手共建美好家园

本报巴彦淖尔8月9日电（记者 韩继旺）连日来，习近平总书记“建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦”的题词和中央代表团团长俞正声在自治区成立70周年庆祝大会上讲话，深深激励和鼓舞着巴彦淖尔市各族各界干部群众。大家纷纷表示，将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，守望相助，团结奋斗，携手共建美好家园，把祖国北部边疆这道风景线打造得更加亮丽；要继续高举各民族大团结的旗帜，共同实现中华民族伟大复兴的中国梦。

临河区金川办事处党委书记温顺斌说：“习近平总书记的题词为我们提供了工作遵循和努力方向。作为一名基层干部，今后将以更加奋发有为的精神状态、苦干实干的工作作风，立足本职岗位努力工作，增强服务社区居民能力，提升服务质量和水平，积极为社区居民排忧解难，为社会发展和谐进步贡献自己的一份力量。”

乌拉特前旗旗委机关部韩芳说：“俞正声主席的讲话催人奋进，充分体现了党中央对内蒙古的关怀。我们将把讲话精神转化为工作动力，奋发图强，积极作为，用自己的知识和热情，为建设繁荣富饶的家乡再立新功。”

乌兰察布市： 守望相助为草原腾飞而奋斗

本报乌兰察布8月9日电（记者 皇甫美鲜）这几天，乌兰察布大地沉浸在自治区成立70周年庆祝活动的欢乐中，街头巷尾、田间地头、社区活动室，人们谈论的话题都是内蒙古70年来的巨大变化，幸福的笑容洋溢脸庞。

集宁区公安局政委徐立新感慨万分，他说：“看到习近平总书记的题词‘建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦’后，深深感到肩上责任的重大，习总书记的题词承载着党中央对内蒙古继续往开、再谱新篇的殷切期望。俞正声主席在讲话中代表党中央对内蒙古的发展给予了肯定，我为内蒙古感到骄傲。”徐立新说，作为一名公安干警，我们一定要不忘初心、守望相助、团结奋斗、一往无前，和全国各族人民一道，为草原的腾飞而努力奋斗。

兴安盟： 凝聚智慧力量建设亮丽内蒙古

本报兴安8月9日电（记者 胡日查 高敏娜）中央代表团向自治区赠送习近平总书记题词“建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦”贺匾；在内蒙古自治区成立70周年庆祝大会上，俞正声主席发表了热情洋溢的讲话，让兴安盟各族儿女备受鼓舞，强烈感受到党中央对自治区各族人民的亲切关怀和衷心祝福。大家纷纷表示，要凝聚智慧和力量，为建设美好兴安、亮丽内蒙古、实现伟大中国梦共同努力奋斗。

“这两天，我们沉浸于庆祝自治区成立70周年的喜悦中，习近平总书记题词以及俞正声主席的讲话，让我们感受到党中央对内蒙古的重视和关怀。”兴安盟文体新广局局长任玉忠说：“内蒙古在党的领导下走过了不平凡的70年，发生了翻天覆地的变化。如今党中央又为我们描绘了美好未来，这是新的目标、新的鞭策。我们一定要立足本职工作，为建设亮丽内蒙古，共圆伟大中国梦作出自己应有的贡献。”

包头市： 不负厚望把钢城建设得更加亮丽

本报包头8月9日电（记者 吕学先）习近平总书记题词贺匾“建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦”，中央代表团团长俞正声在自治区成立70周年庆祝大会上的讲话，让包头人民备受鼓舞。大家表示，一定要不负重托，守望相助，立足本岗，为把包头这座草原钢城建设得更加亮丽而加倍努力。

作为全区民族团结先进个人，蒙古族女干部、包头市民族事务委员会民族事务科科长谢彦出席了习总书记题词贺匾揭幕仪式。在现场感受这一激动人心的时刻，让谢彦感到激动和自豪。她说：“我们决不辜负党和国家的殷切希望，继续前行，努力奋斗，把我们的家乡建设得更加亮丽。”

赤峰市： 将党的关怀化作奋发有为的力量

本报赤峰8月9日电（记者 徐永升 王塔娜）连日来，赤峰市各族干部群众沉浸在庆祝自治区成立70周年庆祝活动的喜庆氛围里，为自治区70年的发展成就感到骄傲。庆祝活动期间习近平总书记赠送的题词、中央代表团团长俞正声主席的讲话，让全市上下感受到党中央对边疆少数民族地区的关怀，引发了赤峰市各族各界群众的热烈反响。

林西县统战部党委书记鞠东明说：“总书记的题词寄托着党中央对内蒙古的殷切希望，这是新的目标、新的鼓舞，我们要把总书记的题词化作奋发有为的力量，做好本职工作。”

锡林郭勒盟： 为共圆伟大中国梦不懈努力

本报锡林郭勒8月9日电（记者 巴依斯古楞）春华秋实70载，守望相助展新篇。这两天，在锡林郭勒草原上，不管是机关干部还是城镇居民，抑或是生活在广袤草原上的牧民们，话题都与“自治区成立70周年庆祝大会”有关。习近平总书记的题词以及自治区成立70周年庆祝大会上，中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长俞正声的讲话在锡林郭勒草原上引起了强烈反响。

8月8日，在武鲁锡林郭勒森林支队，战士们正在认真观看大会盛况。战士姚斌斌说：“我身为一名扎根在内蒙古的战士，看见自己的家乡变化如此之大，深感自豪。尤其是总书记的题词，让我备受鼓舞。身为一名新时代的革命军人，我感到我们应该尽自己的微薄之力，为内蒙古的发展做出更大贡献。”

阿拉善盟： 坚定发展理念共建亮丽内蒙古

本报阿拉善8月9日电（记者 刘宏章）习近平总书记为自治区成立70周年的题词和中央代表团团长俞正声在庆祝大会上的讲话，在阿拉善盟引起强烈反响。干部群众纷纷表示，习近平总书记的题词和中央代表团团长俞正声的讲话，承载着党中央对内蒙古继续往开、再谱新篇的殷切期望，要更加切实珍视今天发展的成就，深刻铭记党中央的关怀，增强发展信心、坚定发展理念，为建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦做出新成绩。

阿拉善盟退休干部左巴图图立格家是一个多民族家庭，家庭成员中有汉族、蒙古族、回族和藏族。他说：“看到习近平总书记题词，听了中央代表团团长俞正声在庆祝大会上的讲话很激动，更为我们内蒙古发展而自豪。我相信，今后我们内蒙古在以习近平总书记为核心的党中央领导下，老百姓的日子会更幸福！”

通辽市： 总书记的嘱托我们要牢记在心

本报通辽8月9日电（记者 郭洪申）几天来，中央代表团向自治区赠送习近平总书记题词“建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦”的贺匾以及中央代表团团长俞正声在内蒙古自治区成立70周年庆祝大会上的讲话，在通辽市各族各界干部群众中引发强烈反响，大家纷纷表示，一定要牢记嘱托，奋力前行，共圆伟大中国梦。

正在抗洪抢险一线指挥防汛救灾的奈曼旗旗委书记张华说，习近平总书记的题词承载着党中央对内蒙古，对全区各族人民的殷切期望。奈曼旗是国贫旗，身为党的基层干部，总书记的嘱托我们要牢记在心。在今后的工作中，守住发展、民生、生态三条底线，创新引领、实干赶超，团结带领全旗44万各族群众，走出一条因旗制宜、深度协作、转型发展的新路子，为全面建成小康社会而努力奋斗。

霍林郭勒市委副书记、市长张鸿福表示，俞正声主席“让‘一湾碧水映晚霞’‘风吹草绿遍地花’的美景代代相传，筑牢祖国北疆生态安全屏障”的期望，给了我们无穷的力量和信心。霍林郭勒作为煤电铝新材料加工一体化发展地区，我们将以自治区成立70周年为新的起点，深入推进煤电铝产业“系统化、集约化、循环化、一体化”发展，倾力打造绿色能源供应链、绿色能源产业链和绿色能源产品链，为全面建设全国能源工业绿色、创新、循环、可持续发展的示范区而不懈努力。

呼伦贝尔市： 不忘初心守望相助共圆中国梦

本报呼伦贝尔8月9日电（记者 李玉琢）习近平总书记“建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦”题词和中央代表团团长俞正声在自治区成立70周年庆祝大会的重要讲话，在呼伦贝尔市广大干部群众中引起强烈反响。大家纷纷表示，要不忘初心，守望相助，团结奋斗，以实际行动实现伟大的中国梦。

鄂伦春自治旗阿里河镇镇长郭金双表示，我们要认真学习领会习近平总书记题词和俞正声主席重要讲话精神，落实好新发展理念，积极发展特色产业，大力发展现代农业和现代畜牧业。要坚持精准扶贫、精准脱贫方略，着力解决农牧民群众最关心最直接最现实的利益问题，让广大农牧民群众有更多的获得感和幸福感，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。



乌海市组织党员干部收看自治区成立70周年庆祝大会直播盛况。

本报记者 郝颍 摄



巴彦淖尔市乌拉特中旗川井苏木白图嘎查牧民，聚集在党员活动中心青格乐农家收看自治区成立70周年庆祝大会直播。

本报记者 韩继旺 摄



鄂温克族自治旗巴彦托海嘎查牧民党员中心户卢杰（左一）和朋友在牧点利用手机收看庆典直播。

本报记者 李玉琢 摄



家住突泉县突泉镇，参加过解放战争、抗美援朝战争的离休老兵陈琦与家人一起收看庆祝大会盛况。

本报记者 高敏娜 摄